

品味中国茶文化



5月21日,在德国柏林中国文化中心,工作人员(左一)为嘉宾端上沏好的茶。5月21日是国际茶日,柏林中国文化中心举行茶文化体验活动,邀请中华文化爱好者现场观看茶艺展示并品尝中国茶,近距离感受中国茶文化。
任鹏飞摄

日本

小林制药被指未妥善对待受害消费者

日本大阪律师协会20日说,针对小林制药公司含红曲成分保健品致消费者健康受损事件,这一协会两天内接到80名消费者及其家属的咨询电话,不少人对小林制药未能妥善对待受害者表示不满。

日本媒体3月底报道,多人在服用小林制药生产的含红曲成分保健品后因肾脏疾病住院甚至死亡。大阪律师协会4月26日至27日为受害消费者提供免费电话咨询,本月20日公布的咨询情况显示,共有80名消费者及其家属来电。大阪律师协会说,咨询者中56人出现肾功能障碍等症状,其中34人前往医疗机构就诊,19人住院治疗。另有7人咨询相关死亡病例,但尚未证实这些死亡病例是否与服用涉事保健品有关。

不少咨询者抱怨,自己服用小

林制药涉事保健品后健康受损,却没有被认定为受害者;另有咨询者表示,由于小林制药称只负担初诊费用,他们对后续检查和治疗费用能否获得赔偿感到担忧,同时对潜在的健康威胁感到不安。

根据小林制药官网统计数据,服用该公司涉事保健品的消费者累计5人死亡、276人住院。

小林制药10日说,受这起事件影响,该公司损失超过38亿日元(约合2441万美元),并撤回先前对今年销售业绩的预测。日本厚生劳动省上月说,小林制药生产的问题红曲原料中除先前发现的软毛青霉酸外,又检测出两种“意想不到的物质”。研究人员正在分析这两种物质的具体成分以及出现在红曲原料中的原因。
(张旌)

韩国

首尔将限制塑料制品使用

韩国首尔市政府日前公布一项综合战略,将进一步限制塑料制品的使用。

据《韩国商业电讯》网站20日报道,首尔市政府当天宣布,将从9月起实施新版废弃物管理条例,禁止在由首尔市政府举办的预期参与人数超过1000人的活动中使用一次性塑料制品。组织方还将被强制要求在活动策划阶段就制订减少废弃物的计划,以养成注重环保的习惯。

首尔的体育场馆和殡仪馆因常有集会活动而产生大量塑料垃圾。首尔市政府宣布,从今年下半年起,包括三星首尔医院殡仪馆在内的主要私营殡仪馆都将使用可重复利用的餐具。今年4月蚕室棒球馆内的38家餐厅已经开始使用可重复使用的餐具。

为支持无塑化转型,政府将向有关机构和企业提供财政支持。据估计,这一举措将使这些场馆每年产生的废物减少约80%。

首尔市政府还将从下半年起全面实施“自带杯积分活动”。消费者自带杯子前往加盟店使用特定支付平台购买饮品,每次消费可积300积分,每月上限9000积分,积分可折抵现金。

除这些举措外,首尔市政府已自5月13日起为小型咖啡馆购买纸质吸管或替代吸管提供补贴,以鼓励人们摒弃塑料吸管。

韩联社说,在各方努力下,首尔市自2022年发布“零垃圾首尔”倡议后的两年里减少了378吨一次性塑料垃圾,相当于减少1039万吨二氧化碳排放。
(荆晶)

荷兰

去年查处制毒实验室数量创纪录

荷兰警方21日说,去年共查处151处制造海洛因、可卡因等合成毒品的实验室,刷新该国最高纪录。

德新社援引荷兰缉毒警察负责人威廉·韦尔德斯的话报道,警方去年查处制毒实验室的数量较上一年增加44%。之所以数量激增,部分原因可能在于全球毒品问题越发严峻,从荷兰走私到其他国家和地区的合成毒品有所增加。

另外,荷兰民众对毒品提高警惕,积极举报可疑线索,也有助于警方发现制毒实验室。这种实验室容易发生爆炸及火灾,往往

给周边居民区带来威胁。制毒过程中产生的化学废料常被毒品集团成员运到偏僻地带偷偷丢弃,或者随意排放到下水道及河流中,污染环境。

荷兰警方去年共发现191处制毒过程中产生的化学废料丢弃地点,比2022年增加23%。

相比之下,荷兰警方发现的大麻种植园数量从2022年的1604处减少至2023年的1230处。据推测,这是由于该国境内的毒品集团更倾向于从国外走私大麻。

(杨舒怡)

俄罗斯

开始第一阶段非战略核力量演习

俄罗斯国防部21日发布消息说,俄罗斯已开始第一阶段非战略核力量演习,就准备使用非战略核武器进行实际演练。

消息说,根据俄联邦武装力量最高统帅的指示,俄南部军区在总参谋部的指挥下开始第一阶段非战略核力量演习。俄南部军区导弹编队正在演练如何获取“伊斯坎德尔”战术导弹系统专用弹药、装备导弹,

并秘密移至发射区准备发射。此外,俄空天军航空部队正在演练为包括“匕首”高超音速导弹在内的航空兵器装备特殊弹头,并飞入指定巡逻区域。

俄国防部强调说,本次演习是对西方官员挑衅性言论和威胁的回应,旨在检验非战略核力量执行战斗任务的战备状态,确保俄罗斯的主权和领土完整。
(华迪)

西班牙

举办狗狗冲浪比赛

西班牙北部小城苏安塞斯上周末迎来数十个毛茸茸的宠物犬冲浪选手。它们和主人一起参加在那里举办的第三届欧洲狗狗冲浪比赛。

据路透社20日报道,参赛选手中不乏高手。13次获得西班牙冲浪比赛冠军的德瓦·马丁·索拉尔带领自己的两只威玛猎犬参赛。她说:“狗狗下水次数越多,就越能获得快乐……如果你喜欢冲浪,并带上狗狗一起,那将会非常棒。”

一些新人也勇敢挑战自我。韦罗妮卡·隆布拉尼亚带着自己的雪

纳瑞犬“凯”第一次参赛,双双落水,受到些许惊吓。不过,隆布拉尼亚表示很好玩,“凯”没有“发表”任何评论。

本次比赛冠军由一只名叫“科阿”的拉布拉多犬及其主人胡安·曼努埃尔·圣地亚哥获得。

本届赛事由西班牙一家宠物食品公司主办。公司方面表示,举办赛事旨在通过宣传人和狗之间有趣的亲密互动推动领养、反对遗弃宠物。
(荆晶)

本版稿件均据新华社

真诚对“外” 暖“兴”到家

近日,一位来自巴基斯坦的小伙儿走进兴业银行锡林支行,用不太熟练的中文向工作人员询问“请问可以激活美国运通卡吗?”“当然可以!”工作人员热情肯定地回应了这位客户。

在与该客户交谈中工作人员得知,这位“巴铁”在内蒙古大学攻读博士学位,刚来中国不久,中文表达不够娴熟,经朋友介绍得知兴业银行的美国运通卡办理方便、使用便捷,为满足学费缴纳及日常生活需求,便抱着试一试的

心态在网上申请了兴业银行的美国运通卡。

兴业银行锡林支行外语服务专员不仅协助客户顺利激活美国运通卡,还积极介绍了境外来华人员支付指南,帮助他了解银行卡、移动支付、现金兑换等一系列更加便捷的支付方式,并兑换了兴业银行“零钱包”,帮助其在留学期间更方便地工作、生活。该客户也对工作人员高效便捷的业务办理连连称赞,频频竖起大拇指。

(徐媛红)